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Werkvorm
15% oplossing

Fase: uitwerken idee / prototyping

Tijd: 20 minuten
Nodig: werkblad en stiften

We denken te groot! @

Ideeén zijn leuk. Maar ze daadwerkelijk tot bloei brengen, dat is de
echte uitdaging. Onderweg kom je heel wat hobbels tegen. Een van de
hobbels? We denken te groot!

De 15% oplossing is een manier om de machteloosheid of angst die je
soms kan voelen in de fase van realisatie om te draaien. De werkvorm
helpt mensen het niveau op te tillen en de focus te leggen op wat wél
kan in plaats op wat niet kan.

Boosting public innovation

Hoe werkt het? @ﬁi

Doorloop de stappen hieronder. Je kunt ook het werkblad gebruiken
dan loop je er makkelijk doorheen.

1.Omschrijf het oorspronkelijke idee

2.Hoe ziet het idee eruit als je maar 15 % van de tijd hebt?

3.Hoe ziet het idee eruit als je maar 15% van de middelen hebt?

4.Hoe ziet het idee eruit als je maar 15% van de mankracht hebt?

5.Hoe ziet het idee eruit als je maar 15% van de bevoegdheden hebt?

6.0mschrijf nu het idee maar dan als 15% oplossing.

7. Nu kun je aan de slag met behapbare acties! Niets kan nu nog in de
weg staan!

\

%

Ynnovate ()



A
=

15% oplossing Ynnovate ;)"

Het idee 15% van de tijd 15% van de middelen

Omschrijf het oorspronkelijke idee. . Omschrijf hoe het idee eruit ziet als je maar 15% : : Omschrijf hoe het idee eruit ziet als je maar 15%
: van de tijd hebt om het idee te realiseren. ¢ : vande middelen hebt om het idee te realiseren.
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15% van de mankracht 15% van de bevoegdheden 15% oplossing

Omschrijf hoe het idee eruit ziet als je maar15% : : Omschrijf hier hoe het idee eruit ziet als je : : Voegnualles samen en omschrijf nu het idee
van de mankracht hebt om het idee te : © maar 15% van de bevoegdheden hebt om het : i Nog eens, maar dan in een 15% oplossing.
realiseren. ¢ ¢ idee te realiseren. P




